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МЕТОДИКА РАЗВОЈА ГОВОРА

ПРЕДГОВОР

Методика развоја говора је уџбеник из истоименог наставног предме-
та, који студенти Факултета педагошких наука Универзитета у Крагујевцу 
слушају на трећој години основних студија студијског програма Васпитач 
у предшколским установама. Уџбеник има за циљ да будућим васпита-
чима пружи одговарајућу припрему за самосталан рад на развоју говора 
деце предшколског узраста. Методика развоја говора нуди бројне примере 
из методичке праксе који студентима омогућавају успешно реализовање 
планираних ситуација учења на четвртој години студија. Уџбеник је кон-
ципиран тако да прати план рада на предмету Методика развоја говора 
и усклађен с основама програма предшколског васпитања и образовања 

– Године узлета. Питања и задаци након сваке наставне јединице намење-
ни су утврђивању знања и служе као припрема за полагање колоквијума и 
испита.
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Универзитетски уџбеник Методика развоја говора Јелене Спасић значајан 
је првенствено будућим васпитачима како би се припремили за самосталан 
рад на развоју говора деце предшколског узраста, али и свима који се 
интересују за развој дечјег говора. Полазећи од општих питања развоја говора, 
представљајући релевантну литературу (страну и домаћу) из ове области 
и дајући бројне примере из праксе и начине на које се могу реализовати, у 
уџбенику налазимо и теоријска и практична знања која су неопходна за 
методику развоја говора деце предшколског узраста. Посебан допринос 
јесу ауторкина самостална истраживања датог феномена проистекла на 
основу резултата сопствених лингвистичких (стилистичких и методичких) 
истраживања.

Проф. др Сања Ђуровић

Рукопис универзитетског уџбеника Методика развоја говора Јелене 
Спасић доноси пресек актуелних достигнућа у области методике развоја 
говора, уз разноврсне примере добре праксе и бројне методичке смернице, 
чиме испуњава своју сврху и оправдава своју намену као извор знања будућим 
васпитачима и средство за изграђивање стручних компетенција за рад у 
предшколској установи. Уједно, ово остварење пружа научни подстицај 
будућим истраживачима заинтересованим за лингвистичке, педагошке и 
психолошке аспекте развоја говора.

 Проф. др Милка Николић

Посебну драгоценост уџбеника представљају планиране ситуације 
активности у вртићу и примена пројектног приступа у раду на језичким 
активностима. Писан јасним, разумљивим научно-популарним стилом, 
представља велику помоћ студентима и професорима педагошких факултета, 
али и свим васпитачима-практичарима који би да своје знање усавршавају и 
употпуњавају.

Проф. др Марина Јањић


